FICHA TÉCNICA DE BIENES, PRODUCTOS O SERVICIOS. (Para MCP) o FICHA TÉCNICA DE PRODUCTO (Para MERCOP)

CODIGO: CNE-PNG-FT-26 VIGENCIA DESDE: 02/07/2021 VERSIÓN: 2



Calle 113 N° 7 – 21 Torre A, Piso 15 Edificio Teleport Business Park PBX: 629 2529 Bogotá D.C. www.bolsamercantil.com.co

Nombre del	TABLETA O TABLET
Bien/Producto/Servicio (SIBOL)	
Código SIBOL	44036
Nombre Comercial del Bien/Producto/Servicio (Opcional)	TABLETA O TABLET
Calidad	Debe cumplir con las condiciones y los requisitos establecidos en la presente ficha técnica.
Requisitos Específicos	Velocidad de la CPU 2.2GHz, 1.8GHz Tipo CPU
	Octa-Core Pantalla:
	Tamaño (Pantalla principal) 11.0" (278.2mm)
	Resolución (Pantalla principal) 1920 x 1200 (WUXGA)
	Tecnología (Pantalla principal) TFT
	Intensidad de color (Pantalla principal) 16M
	Cámara Principal - Resolución 8.0 MP
	Cámara principal - Auto focus Sí
	Cámara Frontal- Resolución 5.0 MP
	Cámara Principal - Flash No
	Resolución de grabación de video

FICHA TÉCNICA DE BIENES, PRODUCTOS O SERVICIOS. (Para MCP) o FICHA TÉCNICA DE PRODUCTO (Para MERCOP)

FHD (1920 x 1080) @30fps

CODIGO: CNE-PNG-FT-26 VIGENCIA DESDE:

02/07/2021 VERSIÓN: 2



Calle 113 N° 7 – 21 Torre A, Piso 15 Edificio Teleport Business Park PBX: 629 2529 Bogotá D.C. www.bolsamercantil.com.co

Almacenamiento/Memoria: Memoria_(GB) Almacenamiento (GB) 128 Almacenamiento disponible (GB) 103.8 Soporte de almacenamiento externo MicroSD (Hasta 1TB) Conectividad: USB Versión USB 2.0 Tecnología de localización GPS, Glonass, Beidou, Galileo, QZSS Audífono 3.5mm estéreo MHL No Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac 2.4G+5GHz, VHT80

Wi-Fi Directo

Versión Bluetooth

Sí

NFC No

Bluetooth v5.1 Perfiles Bluetooth A2DP, AVRCP, DI, HID, HOGP, OPP, PAN

FICHA TÉCNICA DE BIENES, PRODUCTOS O SERVICIOS. (Para MCP) o FICHA TÉCNICA DE PRODUCTO (Para MERCOP)

CODIGO: CNE-PNG-FT-26 VIGENCIA DESDE: 02/07/2021 VERSIÓN: 2



Calle 113 N° 7 – 21 Torre A, Piso 15 Edificio Teleport Business Park PBX: 629 2529 Bogotá D.C. www.bolsamercantil.com.co

	PC Sync. Smart Switch (Version PC) Batería: Capacidad de la batería (mAh, Typical) 7040 Removible
Empaque y rotulado (Aplica para productos)	El rotulado del empaque, deberá indicar como mínimo: nombre del producto, marca, modelo, país de fabricación, nombre y domicilio legal en Colombia del fabricante, importador o distribuidor responsable según corresponda. El empaque debe ser de un material adecuado, que no altere la calidad del producto y asegure su conservación
Presentación (Aplica para productos)	Unidad.